

Департамент соціальної політики виконкому Івано-Франківської міської ради інформує про виконання Міської програми соціального захисту членів сімей загиблих учасників АТО м. Івано-Франківська в 1-му півріччі 2017 року.

Програма соціального захисту членів сімей загиблих учасників АТО м. Івано-Франківська – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні у доповнення до державного соціального забезпечення.

В умовах перебігу останніх подій значна частина населення України та міста Івано-Франківська зокрема були учасниками збройних протистоянь на Сході України.

Забезпечуючи єдність і незалежність держави та безпеку мирних жителів Донецької і Луганської областей, постраждала значна кількість жителів м.Івано-Франківська, а окремі з них загинули.

Більшість цих героїв - це молоді, життєрадісні люди, які в ім'я Батьківщини та майбутнього добробуту своїх близьких і всього населення України пожертвували своїм життям і здоров'ям. Тому, для підтвердження суспільної поваги й шани, виникає необхідність затвердження відповідної Програми як фактора реалізації ідеалів тих, хто загинув і постраждав, військовослужбовців Збройних сил України, Національної Гвардії та працівників правоохоронних органів.

Метою Програми є посмертне визнання та належна оцінка проявленого героїзму загиблих та постраждалих під час проведення антитерористичної операції на Сході України, соціальний захист учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО.

№ п/п	Рішення виконавчого комітету, міської ради та розпорядження міського голови	Виконання рішень виконавчого комітету, міської ради та розпоряджень міського голови за I-ше півріччя 2017р.	Сума видатків з міського бюджету, що профінансована за I-ше півріччя 2017р
1.	Рішенням Івано-Франківської міської ради від 16.01.2015 року №1620-51 затверджено Положення про порядок звільнення учасників бойових дій АТО, членів їх сімей, членів сімей загиблих під час участі в антитерористичній операції та учасників АТО, членів їх сімей – мешканців міста Івано-Франківська від	Департаментом соціальної політики відшкодовуються кошти з міського бюджету організаціям-надавачам послуг за надані пільги на житло та комунальні послуги: - членам сімей загиблих в АТО – 50%.	Відшкодовано організаціям – надавачам послуг з коштів міського бюджету за надані пільги : 96,46 тис. грн.

	<p>сплати за житлово-комунальні послуги (зі змінами). Дію Положення продовжено на 2016 рік рішенням Івано-Франківської міської ради від 22.12.2015 року №17-2 Дію рішення продовжено рішенням Івано-Франківської міської ради від 22.12.2016 року №324-9</p>		
2.	<p>Рішення сесії міської ради від 19.08.2016 року №230-7 «Про внесення змін до рішення Івано-Франківської міської ради від 08.07.2016 року №161-6 «Про Міську програму соціального захисту членів сімей загиблих учасників АТО» та рішення виконавчого комітету міської ради від 30.01.2017 року №47 «Про надання щомісячних допомог».</p>	<p>Департаментом щомісячно проводиться виплата матеріальних допомог 30 родинам загиблих учасників АТО з коштів, передбачених у бюджеті міста на 2017 рік по КПКВКМБ 1513400 «Інші видатки на соціальний захист», у розмірі встановленого прожиткового мінімуму для працездатних осіб.</p>	<p>Станом на 01.07.2017 року профінансовано матеріальну допомогу родинам загиблих учасників АТО на суму 293,00 тис.грн.</p>
4	<p>Розпорядження міського голови від 23.01.2017 року №21-р «Про надання одноразової матеріальної допомоги».</p>	<p>Департаменту соціальної політики виділити кошти, передбачені у міському бюджеті на 2017 рік в сумі 100 тис. грн.. для надання одноразової допомоги дружині загиблого учасника АТО.</p>	<p>Профінансовано кошти 27.01.2017 року в сумі 100 тис. грн. дружині загиблого учасника АТО.</p>
5	<p>Забезпечення соціального обслуговування вдома одиноко проживаючих непрацездатних</p>	<p>Фахівцями із соціальної роботи відвідано сім'ї загиблих учасників АТО, де виховуються діти, яким надаються соціальні послуги відповідно до потреб, у тому числі:</p>	

	<p>батьків, діти яких загинули в АТО</p> <p>Здійснення соціального інспектування сімей загиблих учасників АТО</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 7 сімей, члени яких загинули у ході АТО, в яких виховується 13 дітей; <p>В ході роботи із сім'ями надано сприяння в оформленні пенсії по втраті годувальника, в оформленні пільг на оплату житлово-комунальних послуг, у реєстрації на санаторне лікування, у реєстрації на квартирний облік та облік по виділенню земельної ділянки, у влаштуванні дітей на безкоштовне навчання з англійської мови та комп'ютерні курси, в наданні безкоштовної консультації щодо вирішення юридичних питань, у проходженні безкоштовного медичного обстеження дітей учасників АТО, в покращенні психоемоційного стану, а також надано гуманітарну допомогу одягом, дітей залучено до змістовного дозвілля (безкоштовне відвідування циркових та лялькових вистав, перегляд мультиплікаційних та художніх фільмів у кінотеатрі «Космос», майстер-класи з виготовлення листівок).</p> <p>З 1 червня 2016 року добровольцем Корпусу Миру Робертом Грувером МЦСССДМ провадяться заняття з англійської мови для всіх бажаючих дітей.</p>
6	<p>Забезпечення в закладах освіти психолого-педагогічного супроводу дітей із сімей загиблих учасників АТО. Залучення їх до спортивних гуртків та гуртків художньо-естетичного циклу в позашкільних освітніх закладах.</p> <p>Першочергове забезпечення дошкільною освітою дітей з числа сімей загиблих учасників АТО</p>	<p>Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради інформує, що здійснюється систематичний контроль за роботою загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів щодо захисту прав дітей та охоплення їх навчанням.</p> <p>Зокрема здійснюється:</p> <ul style="list-style-type: none"> - моніторинг кількості дітей у загальноосвітніх навчальних закладах міста. Станом на квітень 2017р. в загальноосвітніх навчальних закладах міста навчалось 14 дітей, батьки яких загинули під час виконання бойових дій. - першочергове влаштування дітей даних категорій до дошкільних навчальних закладів міста; - вивчення соціально-побутових умов проживання учнів даної категорії; - інформування батьків та осіб, що їх замінюють в закладах освіти про види соціальних послуг і допомоги, які надаються суб'єктами соціальної роботи з сім'ями, дітьми і молоддю; - першочергове забезпечення соціально-психологічним супроводом, психологічною підтримкою та залученням до позашкільної роботи дітей з

		<p>даних сімей; залучення дітей даних категорій до перегляду благодійних циркових вистав, кінопереглядів, виставок.</p> <p>З метою поліпшення фізичного, психологічного та морального стану дітей, батьки яких загинули під час проведення АТО департамент освіти і науки сприяє оздоровленню та відпочинку на пільгових умовах.</p> <p>Департамент освіти та науки сприяє безкоштовному навчанню у державних професійно-технічних та вищих навчальних закладах дітей, батьки яких загинули під час проведення АТО за наявності відповідного подання адміністрації загальноосвітнього навчального закладу.</p>
7	<p>Забезпечення проведення обов'язкового медичного огляду учасників АТО. Проведення роз'яснювальної роботи щодо необхідності психологічної реабілітації. Організація медичного супроводу демобілізованих військовослужбовців шляхом проведення періодичних медичних оглядів, надання всебічної допомоги таким категорія осіб у проходженні медико-соціальних експертних комісій</p>	<p>Адміністрація центральної міської клінічної лікарні інформує, що в усіх територіальних поліклініках міста працює «єдине вікно» для позачергового обслуговування учасників антитерористичної операції. Розроблений «Клінічний маршрут пацієнта-учасника АТО, демобілізованого військовослужбовця».</p> <p>Призначені відповідальні особи за стан медичного забезпечення та створення бази даних учасників АТО і демобілізованих військовослужбовців, встановлено інформаційне табло.</p> <p>На базі відділень профілактичних оглядів поліклінік працює комісія для проведення медичних оглядів учасників АТО. Медичні огляди проводяться членами медичної комісії із залученням за потребою лікарів вузьких спеціальностей, проводиться повне лабораторне та діагностичне обстеження.</p> <p>Станом на 10.07.2017 року за медичною допомогою звернулось 652 учасники АТО (з них: 81 поранений), 296 звернулись в заклади охорони здоров'я з соматичними захворюваннями, які виникли під час перебування в зоні АТО.</p> <p>Диспансерним спостереженням в поліклінічних закладах міста охоплено 469 демобілізованих учасників АТО, з них: 294 потребують медичної, 121 фізичної, 329 психологічної реабілітації .</p> <p>В стаціонарних закладах міста проліковано 181 учасник антитерористичної операції, з них: 51 прооперовано. Протезовано – 1. Зубне протезування – 1.</p> <p>Видано довідки на санаторно-курортне лікування 427 учасникам АТО, з</p>

		них: 62 пройшли санаторно-курортне лікування.
8	Оздоровлення та відпочинок на пільгових умовах дітей з сімей загиблих учасників антитерористичної операції	<p>Згідно з рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 27.04.2017 р. № 251 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку 2017 року» управлінням освіти і науки здійснюється робота щодо організації змістовного відпочинку та повноцінного оздоровлення школярів м. Івано-Франківська:</p> <p>Упродовж 29 травня – 12 червня 2017 року педагогічні працівники пришкільних таборів намагались створити дітям незабутню святкову атмосферу, принести дітям радість, щастя та веселощі. Вихованці таборів щоденно подорожували парками та скверами нашого міста, побували на екскурсіях у музеях та промислових підприємствах обласного центру, переглядали вистави та кінофільми у театрах та кінотеатрах, брали активну участь у проведенні творчих конкурсів та спортивних забав тощо.</p> <p>Отримали безкоштовні путівки за кошти місцевого бюджету, виділені Департаменту освіти та науки з яких</p> <p>1 дитина, батько якої загинув в АТО;</p> <p>У першочерговому порядку забезпечувався відпочинок та оздоровлення дітей, що відносяться до пільгових категорій, визначених Законом України «Про оздоровлення і відпочинок дітей»; дітей, батьки яких загинули, постраждали або беруть безпосередню участь в АТО та забезпеченні її проведення (учасники АТО).</p>
9	Поліпшення житлових умов сімей, члени яких загинули під час проведення АТО, надання земельних ділянок	На квартирному обліку станом на 10.07.2017р. перебуває - 4 сім'ї загиблих учасників АТО;
10	Надання безоплатної правової допомоги членам сімей загиблих учасників АТО	Постійно надаються юридичні консультації та роз'яснення здійснюється юридичний супровід сімей загиблих учасників АТО

